
国と東京都の実務者協議会（第７回） 

 

議事要旨 
 
１．日時：令和６年７月29日（月）14：00～14：50 

２．場所：中央合同庁舎４号館12階 1208特別会議室 

３．出席者： 

＜国＞ 

内閣官房副長官補（内政担当） 阪田 渉（さかた わたる） 

内閣官房内閣審議官（内閣官房副長官補（内政担当）付）  田中 聖也（たなか まさや） 

内閣官房内閣審議官（内閣官房副長官補（事態対処・危機管理担当）付）  門前 浩司（もんぜん こうじ） 

内閣官房新しい資本主義実現本部事務局参事官 石ケ休 剛志（いしがやすみ たけし） 

内閣官房デジタル行財政改革会議事務局事務局長代理 小川 康則（おがわ やすのり） 

内閣府大臣官房政策立案総括審議官 岡本 直樹（おかもと なおき） 

金融庁企画市場局参事官 八幡 道典（はば みちのり） 

デジタル庁統括官（国民向けサービス担当） 村上 敬亮（むらかみ けいすけ） 

総務省大臣官房総括審議官 恩田 馨（おんだ かおる） 

出入国在留管理庁次長  杉山 徳明（すぎやま のりあき） 

財務省大臣官房審議官 阿向 泰二郎（あこう たいじろう） 

文部科学省初等中等教育局長 望月 禎（もちづき ただし） 

スポーツ庁次長 寺門 成真（てらかど しげちか） 

厚生労働省大臣官房審議官（総合政策担当） 熊木 正人（くまき まさと） 

経済産業省大臣官房エネルギー・地域政策統括調整官 佐々木 雅人（ささき まさと） 

国土交通省総合政策局長 塩見 英之（しおみ ひでゆき） 

環境省大臣官房審議官 飯田 博文（いいだ ひろぶみ） 

 

＜東京都＞ 

東京都副知事 潮田 勉（うしおだ つとむ） 

東京都副知事 宮坂 学（みやさか まなぶ） 

東京都副知事 中村 倫治（なかむら りんじ） 

東京都副知事 栗岡 祥一（くりおか しょういち） 

東京都教育長 浜  佳葉子（はま かよこ） 

東京都技監（都市整備局長兼務） 谷崎 馨一（たにざき けいいち） 

東京都政策企画局長 坂本 雅彦（さかもと まさひこ） 

東京都子供政策連携室長 田中 愛子（たなか あいこ） 

東京都スタートアップ・国際金融都市戦略室長 𠮷𠮷村 恵一（よしむら けいいち） 



東京都総務局長 佐藤 智秀（さとう ともひで） 

東京都財務局長  山下 聡（やました さとし） 

東京都デジタルサービス局長 山田 忠輝（やまだ ただてる） 

東京都生活文化スポーツ局長 古屋 留美（ふるや るみ） 

東京都住宅政策本部長 小笠原 雄一（おがさわら ゆういち） 

東京都環境局長  松本 明子（まつもと あきこ） 

東京都福祉局長 山口 真（やまぐち まこと） 

東京都産業労働局長 田中 慎一（たなか しんいち） 

東京都建設局長 花井 徹夫（はない てつお） 

東京都港湾局長  松川 桂子（まつかわ けいこ） 

東京都下水道局長 佐々木 健（ささき けん） 

       

４．議事要旨 

・冒頭、阪田内閣官房副長官補及び中村東京都副知事より挨拶。 

・東京都側より、「国と東京都の実務者協議会」に係る協議事項である 12項目23施策の要望内

容と協議状況について説明。 

・意見交換では、東京都より令和７年度予算要求等への反映や制度改善事項の速やかな対応等を

国側へ要望。関係府省庁は、要望事項について、引き続き東京都と密に連携をしながら取組を

推進していく旨、回答。 

・阪田内閣官房副長官補より、東京都側からの提案について国としても最大限協力をし、予算事

項については令和７年度予算編成に向けて検討していく旨、発言。 

以上 


